



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com Μέγαρα, 14 Απριλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Γνωστοί – άγνωστοι κατέστρεψαν για δεύτερη φορά
τα προστατευτικά κολονάκια στην παραλία της Βαρέας.
Προσπαθούν να προκαλέσουν ατύχημα,
αδιαφορώντας για την ζωή συμπολιτών.**

Είναι γνωστό το πρόβλημα στην παραλία της Βαρέας, όπου σε ένα τμήμα του δρόμου έχουν υποστεί ζημιά τα πεζοδρόμια και το οδόστρωμα (ποδηλατόδρομος) από την μανία της θάλασσας και υπάρχει όντως κίνδυνος, για όσους κινούνται με αυτοκίνητα ακόμα και για εκείνους, που κάνουν περίπατο με τα πόδια.

Είναι σε όλους επίσης γνωστό ότι Δήμος έχει κάνει ενέργειες, για να αποκατασταθεί η ζημιά σε όλο το κατεστραμένο παραλιακό μέτωπο της Βαρέας κι ως ότου αρχίσουν τα έργα (είναι εξασφαλισμένη η χρηματοδότησή τους) προσωπικό των εξωτερικών συνεργείων του Δήμου είχε τοποθετήσει στα επικίνδυνα σημεία προστατευτικά κολονάκια κατά μήκος του ποδηλατοδρόμου ώστε να έχουν την προσοχή τους οι κινούμενοι στην παραλία και να μην κινδυνεύουν.

Χθές, για δεύτερη φορά οι γνωστοί άγνωστοι κατέστρεψαν τα κολονάκια πιστεύοντας ότι με αυτό τον τρόπο θα εκθέσουν την Διοίκηση του Δήμου αγνοώντας τον κίνδυνο, που διατρέχουν όσοι κινούνται στον παραλιακό δρόμο ή μάλλον που είναι και το πιθανότερο επιδιώκοντας να προκαλέσουν ατύχημα.

Το γεγονός αυτό να υποθέσει κανείς ότι είναι τυχαίο, όταν προηγούνται σχετικές αναρτήσεις με επικριτικά σχόλια στα socialmedia;

Η συγκεκριμένη συμπεριφορά φανερώνει ξεκάθαρα, ότι κάποιιοι έχουν τυφλωθεί από το αντιπολιτευτικό μένος, που τους διακατέχει και πλέον χαρακτηρίζονται ως αδίστακτοι με αυτή την εγκληματική συμπεριφορά τους την οποία αναμφίβολα οι πολίτες στο σύνολό τους την αποδοκιμάζουν.

Σε κάθε περίπτωση η αντίδραση του Δήμου ήταν αστραπιαία και τα προστατευτικά κολονάκια τοποθετήθηκαν στην θέση τους σήμερα το πρωί από την Υπηρεσία των εξωτερικών συνεργείων του Δήμου.

Όσο για τους δολιοφθορείς τους καταγγέλλουμε και τους παραδίδουμε στην κρίση των πολιτών.

Παράλληλα θα υποβληθεί μήνυση κατ' αγνώστων, προκειμένου οι αρμόδιες υπηρεσίες να ανακαλύψουν τους ενόχους.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**

